CONVENIO ENTRE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y CULTURA DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA Y EL COMITÉ DE REPRESENTANTES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA PARA IMPULSAR LA COLABORACIÓN EN LA ATENCIÓN AL ALUMNADO CON DISCAPACIDAD

En Toledo, a 7 de Febrero de 2011

REUNIDOS

De una parte Dña. María Ángeles García Moreno, Consejera de Educación, Ciencia y Cultura de Castilla-La Mancha, en nombre y representación de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, según Decreto 65/2010, de 24/05/2010, por el que se nombra Consejera de Educación, Ciencia y Cultura.

Y de otra, Y  D. Luis Perales Ramírez, Presidente del Comité de Representantes de Personas con Discapacidad de Castilla-La Mancha (CERMI-CLM), en representación del mismo, con capacidad para firmar convenios de colaboración según consta en los Estatutos del Comité y en el Acta de la Asamblea General de 27 /06/2008. 

EXPONEN

PRIMERO. Que la Consejería de Educación, Ciencia y Cultura de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha es competente en la programación y ejecución de la política regional en materia de enseñanza no universitaria en virtud del Decreto 92/2010, de 1 de junio, por el que se establece la Estructura Orgánica y la distribución de Competencias de la Consejería de Educación, Ciencia y Cultura.

SEGUNDO. Que las bases de la atención a las alumnas y alumnos con cualquier tipo de discapacidad han de ser las que la legislación vigente establezca en cada momento, teniendo en cuenta sobre todo el principio de inclusión del sistema educativo para personas con discapacidad, plasmado en preceptos tan relevantes como la Constitución Española de 1978, la Ley 13/1982 de Integración Social de los Minusválidos (LISMI), la Ley 51/2003, de 2 de diciembre, de igualdad de oportunidades, no discriminación y accesibilidad universal de las personas con discapacidad, la Ley Orgánica 8/2005 de Derecho a la Educación (LODE), la Ley Orgánica 2/2006 de educación (LOE), así como las distintas normativas que las desarrollan. 

Que la Ley  7/2010 de Educación de Castilla-La Mancha para garantizar el principio de equidad en la educación establece como uno de sus objetivos el de facilitar en los centros la práctica de modelos educativos de carácter inclusivo, eficaces en la respuesta a la diversidad de todo el alumnado, apoyados por experiencias de seguimiento individualizado y favorecedores de la cohesión social; y dispone, en su artículo 120.l la cooperación y actuaciones coordinadas entre administraciones públicas y demás instituciones. En esta Ley se asumen los compromisos internacionales adquiridos por España al ratificar la Convención de Naciones Unidas de 13 de diciembre de 2006 sobre Derechos de Personas con Discapacidad.

TERCERO. Que el Comité de Representantes de Personas con Discapacidad de Castilla-La Mancha (CERMI-CLM) está constituido por las siguientes entidades:

· COCEMFE CLM (Confederación Coordinadora Estatal de Personas con Discapacidad Física de España, en Castilla-La Mancha)

· FEAPS CLM (Federación de Entidades a favor de las Personas con Discapacidad Intelectual de Castilla-La Mancha) 

· FEAFES CLM (Federación de Asociaciones de Familiares y Personas con Enfermedad Mental de Castilla-La Mancha)

· FESORMANCHA (Federación de Personas Sordas de Castilla-La Mancha)

· ONCE (Organización Nacional de Ciegos de España)

· ADACE CLM (Asociación de Daño Cerebral Sobrevenido de Castilla-La Mancha ) 

· FEDERACIÓN CASTELLANO-MANCHEGA ASPACE (Federación Castellano Manchega de Asociaciones de Atención a las Personas con Parálisis Cerebral y Discapacidades Afines) 

· FASPAS CLM (Federación de Asociaciones de Padres y Amigos de Sordos de Castilla-La Mancha)

· ASPAYM CLM (Federación de Asociaciones de Lesionados Medulares  y Grandes Discapacitados Físicos de CLM)

CUARTO. Que ambas instituciones comparten la voluntad de aunar los esfuerzos que se vienen realizando en el campo de la respuesta educativa a las personas con discapacidad y que es común el interés por colaborar en mejorar dicha respuesta educativa.

En consecuencia, ambas partes se reconocen recíprocamente la capacidad para formalizar el presente convenio, así como la representación que ostentan, y en su virtud

ACUERDAN

PRIMERO. Establecer un marco de colaboración entre las instituciones firmantes para mejorar la respuesta educativa al alumnado con discapacidad en Castilla-La Mancha.

SEGUNDO. Potenciar el desarrollo de acciones conjuntas, de acuerdo con la normativa vigente, que garanticen una ajustada respuesta educativa a las alumnas y alumnos con discapacidad.

Teniendo en cuenta lo anteriormente expuesto, ambas partes acuerdan suscribir el presente convenio de colaboración con arreglo a las siguientes

CLÁUSULAS

PRIMERA. Objeto del Convenio

Establecer un marco de colaboración entre la Consejería de Educación, Ciencia y Cultura y el Comité de Representantes de Personas con Discapacidad de Castilla-La Mancha (en adelante CERMI-CLM).

SEGUNDA.  Ámbito de aplicación

El ámbito territorial de aplicación del presente Convenio será la Comunidad autónoma de Castilla-La Mancha.

TERCERA. Obligaciones de las partes

3.1. De la Consejería de Educación, Ciencia y Cultura

Reconocer a CERMI-CLM como entidad colaboradora en el ámbito de la atención educativa a las personas con discapacidad en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

Respetar los acuerdos de colaboración o convenios que se establezcan, de forma independiente a este convenio, entre la Consejería de Educación, Ciencia y Cultura y las entidades particulares que pertenecen a CERMI-CLM.

Tomar en consideración, en el marco de la atención educativa a las personas con discapacidad,  las aportaciones del movimiento asociativo representado por CERMI-CLM.

3.2. De CERMI-CLM

Proponer a la Consejería de Educación, Ciencia y Cultura de Castilla-La Mancha sugerencias y aportaciones para que en el desarrollo de la Ley de Educación puedan ser tenidos en cuenta los aspectos específicos relacionados con las personas con discapacidad.

Facilitar a la Comisión Mixta el asesoramiento que fuera necesario, mediante técnicos especializados, en función de los asuntos o circunstancias que se traten.

3.3. De ambas instituciones

Respetar la autonomía de cada una de las instituciones firmantes para establecer acuerdos de colaboración con otros organismos e instituciones.

CUARTA. Seguimiento y Coordinación

4.1. Constitución y funcionamiento de la Comisión Mixta

Al amparo del presente Convenio, las instituciones firmantes se comprometen a garantizar, a través de una Comisión Mixta, el intercambio de información y la colaboración para la mejora permanente de la atención a las personas con discapacidad en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

La Comisión Mixta se dotará de un reglamento de funcionamiento.

Se reunirá, al menos, una vez al trimestre de forma ordinaria, coincidiendo la primera y la última reunión con el principio y final de curso.

4.2. Composición de la Comisión Mixta

La Comisión Mixta estará compuesta por ocho miembros:

· Por parte de la Consejería de Educación, Ciencia y Cultura: el Viceconsejero de Educación y Cultura o persona en quien delegue, el Director General de Participación e Igualdad o persona en quien delegue, el Director General de Organización y Servicios Educativos o persona en quien delegue y el Director General de Formación Profesional o persona en quien delegue.

· Por parte de CERMI-CLM: El Presidente de CERMI-CLM o persona en quien delegue, y tres miembros designados por la Junta Directiva de CERMI-CLM.

Para el tratamiento de determinados temas, la Comisión podrá dotarse de técnicos especialistas que la asesoren en áreas específicas.

La Presidencia y Vicepresidencia de la Comisión Mixta serán ostentadas por el Viceconsejero de Educación y Cultura y el presidente de CERMI-CLM, respectivamente, y sus funciones serán las determinadas en el Reglamento de funcionamiento, y cuantas otras se acuerden o vengan determinadas por las disposiciones contenidas en el Título II, Capítulo II de la Ley 30/1992, de 26 de Noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

4.3. Funciones de la Comisión Mixta

Serán funciones de la Comisión Mixta las siguientes:

· Velar por el cumplimiento de los acuerdos y obligaciones recogidos en el convenio y evaluar los resultados.

· Fomentar la colaboración y la coordinación con otras instituciones u organismos que ofrezcan atención a personas con discapacidad.

· Aportar sugerencias a cuantas normativas y directrices sean promovidas por la Administración educativa en relación con las personas con discapacidad.

· Debatir y proponer acuerdos específicos y programas de actuación a las instituciones firmantes del presente convenio.

· Coordinar la elaboración de documentos técnicos que sirvan de guía para dar respuesta a las necesidades educativas del alumnado con discapacidad en el marco de la educación inclusiva.

QUINTA.-  Vigencia y modificación del Convenio

El presente Convenio entrará en vigor al día siguiente de su firma y tendrá vigencia durante los  cursos académicos 2010-2011, 2011-2012 y 2012-2013, pudiéndose prorrogar, por acuerdo expreso de las partes, mediante la correspondiente Addenda.

Cualquier modificación o adaptación que deba llevarse a cabo de lo previsto en este Convenio se efectuará mediante Addenda.

SEXTA.- Causas de extinción

El presente Convenio podrá extinguirse por los siguientes motivos:

· Por mutuo acuerdo de las partes.

· Por denuncia del mismo efectuada por una de las partes, formulada con un plazo mínimo de antelación de un mes.

· Por ser sustituido por otro.

· Por incumplimiento grave de lo convenido.

· Por las causas generales establecidas en la legislación vigente. 

SÉPTIMA.-  Ámbito jurisdiccional

El presente convenio tiene naturaleza administrativa, y el conocimiento de cuantas cuestiones litigiosas pudieran surgir en torno a su interpretación, modificación, resolución o efectos, corresponderá a la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Y estando ambas partes de acuerdo con el contenido de este documento, y para que así conste y en prueba de conformidad, se firma el  mismo por cuadruplicado ejemplar, en el lugar y fecha expresados en el encabezamiento.
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